

## Kako se ove sezone nosi smokey eyes?

*Smokey eyes efekt šminkanja očiju vrlo često povezujemo s tamnim bojama sjenila, najčešće crnim ili tamno sivim, kojim postizemo dramatičan, teatralan i zavodnički pogled. No ove sezone, smokey, kao jedan od svakako najpopularnijih načina šminkanja očiju, nosi se u novim tonovima - boje šljive, bakra i smeđih tonova - piše vizažistica Irena Gojić*

Ove sezone, dakle, paleta boja koju na kapke nanosimo kako bismo postigle savršen smokey eyes efekt, nešto je drugačija nego inače. Više se ne radi samo o tamno sivim i crnim pigmentima, već prelazimo na nježniji smoke izveden sa svijetlo sivim, smeđe-zlatnim/bakrenim ili ljubičastim (posebno šljiva) bojama sjenila. Ove boje sjenila nude nam priliku da kreiramo elegantan, čudesan i u isto vrijeme misteriozan izgled, ako ih naneseemo kao smoke. Na taj način, postići ćemo puno nježniji i sofisticiraniji izgled. Za večernji izlazak ili za one od vas koje vole „više“, slobodno ga možete „pojačati“ crnom olovkom ili eye-linerom.

### **Glavna pravila nanošenja boje za savršen smokey**

Vrlo trendi look za jesen/zimu 2010. postići ćete tako što ćete nanijeti jednu boju sjenila na gornji kapak gotovo do obrva kao i ispod donjih trepavica. Rubove sjenila lagano "omekšajte" kozmetičkim štapićem. Nakon toga, možete pribjeći dvama načinima finaliziranja smokeyja.

1. U oko nanosite bijelu olovku i na trepavice maskaru.
2. Uz trepavice i u unutarnje očne rubove nanesete crnu olovku, a na trepavice više slojeva maskare. Obje varijante izvrsno izgledaju u smeđim i bakrenim tonovima.

### ***Bourjois Paris Barock - trendovi make-upa s potpisom Bourjois za jesen-zimu 2010/2011 favoriziraju smeđe-bakreni smokey eyes efekt sa sjenilom povučeni kroz do obrva***

Ovaj trendi look nikako ne isključuje ostale smokey varijante. Smeđe, sivo ili ljubičasto sjenilo naneseemo na gornji kapak sve do pregiba oka (uključujući i pregib oka) te ispod donjih trepavica. Uvijek lagano razmažemo kozmetičkim štapićem. Na gornji kapak valja nanijeti highlighter sve do obrva u bež boji ili boji breskve. I ovdje postoje

dvije varijante:

1. Nanijeti u oko bijelu olovku te na trepavice maskaru za nježniji i „otvoreniji“ pogled.
2. Za dramatičniji izgled nanijeti crnu olovku iznad, ispod i u unutarnje rubove oka te trepavice pojačati parcijalnim umjetnim trepavicama. Za još dramatičniji izgled slobodno dodajte malo sjaja, zlatnog sjenila ili glittera.

### ***Smokey eyes u bojama šljive i ljubičastim tonovima - varijanta s crvenim ružem i varijanta s "golim" usnama***

**Kako, uz smokey, šminkati ostatak lica?**

Pravilo je da smokey eyes efekt na očima zahtjeva vrlo malo rumenila i to u svježe, nježno ružičastoj ili breskva boji. Također, pravilo je da ga izbalansirate s mat natural usnama, možda malo bezbojnog sjajila ili onog u nekoj prirodnoj boji.

Međutim, za one čijoj individualnosti to pristaje, slobodno se mogu odlučiti za odvažniju varijantu. Meni osobno najdraži ovosezonski look jest tamno ljubičasti smokey povišen iznad pregiba oka, razvučen prema unutrašnjem i vanjskom rubu oka te gotovo do obrva, vrlo malo sjenila ispod oka, crni eye liner i crveni ruž!

### ***Bourjois Trio Smokey Eyes palette u smeđe-bakrenim tonovima i ružičastim tonovima.***

***Svaki savršen smokey završava dobrom maskarom - nova Nivea Max Volume Twist maskara. Cijena: 90,90 kn***

Drage moje dame, živimo u doba individualizma, stoga isprobajte i pronađite „look“ koji će vam najbolje pristajati!

[www.irenamakeupartist.com](http://www.irenamakeupartist.com)